
 

Mezinárodní studentský workshop  

„New Trends and Inovations in Tourism“ 

 

Ve dnech 5. – 9. září 2011 se na FHWien uskutečnil mezinárodní studentský workshop 

na téma New Trends and Inovations in Tourism. Jednalo se o třetí akci tohoto typu 

realizovanou v rámci projektu Spolupráce vysokých škol v cestovním ruchu mezi Vysokou 

školou polytechnickou v Jihlavě (dále VŠPJ) a Vysokou školou cestovního ruchu 

a managementu ve Vídni (FHWien).  

Organizaci a průběh vlastního workshopu zajistil Institut für Tourismus-Management 

FHWien. Akce se zúčastnilo deset rakouských a deset českých studentů oborů cestovního 

ruchu z participujících vysokých škol.  

První den, po slavnostním zahájení, následoval teambuilding studentů a v odpolední 

části programu pak byly předány informace o terénním výzkumu zaměřeném na využití 

soicálních médií v cestovním ruchu, který studenti během workshopu měli za úkol 

v mezinárodních týmech realizovat. 

Druhý den účastníci akce absolvovali přednášky Social Media in Tourism od Daniela 

Amersdorffera z FHWien a Social Web in Present Society/Advertising and Social Web od 

Martiny Černé z VŠPJ. Odpoledne pak pod vedením Dietmara Kepplingera z FHWien 

pokračovali ve specifikaci terénního výzkumu na zadané téma. 

Třetí den byl věnován především realizaci zadaných výzkumů jednotlivými 

mezinárodními týmy. Čtvrtý den mohli studenti dokončit potřebná šetření a poté analyzovali 

zjištěné informace, formulovali závěry a připravovali PowerPointové prezentace s výsledky 

svého společného projektu.  

Závěry z realizovaných výzkumů byly prezentovány v poslední den workshopu. 

Každý čtyřčlenný česko-rakouský mezinárodní tým přednesl před ostatními účastníky akce 

závěry, ke kterým během workshopu dospěl. Těmto studentským prezentacím byla přítomna 

odborná porota složená z akademických pracovníků obou zúčastněných vysokých škol. 

Komise měla za úkol zhodnotit přednesené prezentace a rozhodnout o vítězi celé akce. 

Hodnotila se nejen kvalita odvedené práce, zpracování a prezentace výsledků, ale velký důraz 

se kladl i na mezilidské vztahy uvnitř jednotlivých mezinárodních týmů. Vlastní prezentaci 



 

výsledků výzkumu ještě přecházelo zjištění zpětné vazby od studentů o účasti na této 

mezinárodní odborné akci. 

Vítězem workshopu byl vyhlášen mezinárodní tým ve složení: Julia Grasl (FH Wien), 

Elisabeth Kopf (FH Wien), Marie Blažíčková (VŠPJ) a Štěpán Esterle (VŠPJ).  

Vítězný tým a také ostatní zájemci z řad účastníků workshopu se aktivně zúčastní 

mezinárodní konference věnované cestovnímu ruchu, kterou v rámci projektových aktivit 

uspořádá Vysoká škola polytechnická Jihlava. Konference Aktuální problémy cestovního 

ruchu – Nové trendy a technologie v cestovním ruchu proběhne ve dnech 29. února –

 1. března 2012 v Jihlavě.   
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